



В Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего заместителя главы администрации

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего заместителя главы администрации МО «Город Саратов» в совершении трех эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и двух эпизодов ч. 2 ст. 169 УК РФ (ограничение прав и законных интересов индивидуального предпринимателя, незаконное ограничение самостоятельности и иное незаконное вмешательство в деятельность индивидуального предпринимателя, если эти деяния совершены должностным лицом с использованием своего служебного положения и причинили крупный ущерб).

По данным следствия, весной 2018 года обвиняемый незаконно без проведения аукциона предоставил гражданке под видом наличия у нее исключительного права на приобретение права аренды земельного участка в аренду земельный участок, расположенный на улице Аэропорт города Саратова, без проведения аукциона на 49 лет. По всем основаниям обвиняемый должен был принять решение об отказе в предоставлении в аренду участка.

В 2019 году обвиняемый согласовал проекты постановлений об отказе четырем гражданам в проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка на улице Огородной города Саратова по незаконным основаниям. Далее согласовал с указанной выше гражданкой соглашение об изъятии земельного участка и расположенных на нем объектов недвижимости для муниципальных нужд и предоставление взамен изымаемых объектов недвижимости земельного участка в аренду без проведения аукциона.

Также в 2019 году обвиняемый незаконно отказал двум гражданам в выдаче разрешения на строительство административно-торгового комплекса (для размещения культурно-бытовых зданий) на земельном участке, расположенном на улице Сакко и Ванцетти города Саратова.

В 2017 году обвиняемый предоставил в комитет по управлению имуществом города Саратова недостоверные сведения в виде заключения об отсутствии в границах земельного участка, расположенного на Волочаевском проезде города Саратова, а также о наличии возможности осуществлять на этом земельном участке строительство нежилого здания. В 2017-2018 годах уполномоченные сотрудники на основании недостоверных сведений организовали проведение



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

аукциона на право заключения договора аренды земельного участка. По результатам проведения аукциона был заключен договор аренды земельного участка с размером стоимости арендной платы более млн рублей. После этого в 2019 году обвиняемый незаконно заключил с гражданкой, которой арендодатель передал права и обязанности по указанному выше договору аренды, соглашение к договору аренды земельного участка, уменьшив размер годовой арендной платы за пользование земельным участком до 300 тыс. рублей. Вместе с тем он обязан был организовать проведение аукциона на право заключения нового договора аренды с размером начальной годовой арендной платы более 300 тыс. рублей.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1733940>